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Мова викладання Українська  

Курс / семестр 4 курс, 7 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 30 год. 

Практичні – 30 год. 

Самостійна робота - 90 год. 

Курсова робота – 7 семестр 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 

215А,   https://nupp.edu.ua/page/kafedra-finansiv-i-bankivskoi-

spravi.html університету 

Викладач  Карпенко Євгенія Анатоліївна, к.е.н., доцент 

Контактна інформація викладача  

karpenko030406@gmail.com 

050-075-41-23 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів здатності вчитися та оволодівати сучасними 

знанням, діяти на основі етичних міркувань, застосовувати методики проведення аудиту й послуг з 

надання впевненості відповідно до Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості, Кодексу 

етики професійних бухгалтерів, законів та інших нормативних документів, враховуючи чинне 

законодавство України. 

Результати вивчення навчальної дисципліни – ПР02. Розуміти місце і значення облікової, 

аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і 

екологічної відповідальності підприємств. ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, 

контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль в господарській діяльності. ПР05. Володіти 

методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту, та оподаткування господарської 

діяльності підприємств. ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності. ПР09. Ідентифікувати та оцінювати ризики 

господарської діяльності. ПР10. Розуміти теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його 

методи і процедури. ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості 

та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне 

різноманіття. 

 
Передумови для навчання 

Вивчення навчальної дисципліни повинно ґрунтуватися на знанні теорії ведення обліку. Крім того, 

необхідно попереднє вивчення таких навчальних дисциплін: «Фінансовий облік», «Захист обліково-

аналітичної інформації». 

mailto:karpenko030406@gmail.com
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутність і предмет аудиту. Тема 2. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 

забезпечення. Тема 3. Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання. Тема 

4. Аудиторський ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю. Тема 5.Планування аудиту. 

Тема 6. Аудиторські докази та робочі документи аудитора. Тема 7. Аудит фінансової звітності. 

Тема 8. Аудиторський звіт та інші підсумкові документи. Тема 9. Внутрішній контроль суб’єктів 

підприємницької діяльності. 

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма навчальної дисципліни, матеріали лекцій, завдання 

до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів, презентації, 

тести за темами, методичні рекомендації до виконання курсової роботи.  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3845 
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2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999 
№996-ХІV / Верховна Рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/996-14 (дата звернення: 
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Міністерстві фінансів України) у квітні 2023 р., та відтворений з дозволу IFAC (МФБ). URL: 
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu (дата звернення: 09.07.2023). 
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супутніх послуг Ради з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (International 
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https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu (дата звернення: 09.07.2023). 
5. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту (стандарти) : видання 
2017 р. / Пер. з англ. К. : МІВА,  Інститут внутрішніх аудиторів України.   
6. Вимоги до незалежного суб’єкта аудиторської діяльності для проведення перевірки річної 
фінансової звітності Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю: постанова 
Кабінету Міністрів України від  17.03.2023  р.  № 238 / Кабінет Міністрів України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/238-2023-%D0%BF#Text (дата звернення: 30.06.2023). 
7. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку 1 - 34 / Міністерство фінансів 
України. URL: https://mof.gov.ua/uk/nacionalni-polozhennja1 (дата звернення: 09.07.2023). 
8. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників фінансової звітності: Наказ 
Міністерства фінансів України від 11.04.2013 № 476 / Міністерство фінансів України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0476201-13#Text (дата звернення: 30.06.2023). 
9. Методичні рекомендації щодо облікової політики підприємства: Наказ Міністерства 
фінансів України від 27.06.2013 № 635/ Міністерство фінансів України. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0635201-13?lang=ru#Text (дата звернення: 30.06.2023). 
10. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських 
операцій підприємств і організацій: наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 № 291 / 
Міністерство фінансів України. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11 (дата 
звернення: 30.06.2023). 

 
 



 

          Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  
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фінансів України від  19.09.2018  № 766 / Міністерство фінансів України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1107-18#Text (дата звернення: 30.06.2023). 
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2019. 107 с. 
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336 с 

17. Карпенко Є.А. Методичні вказівки для виконання курсової роботи з навчальної дисципліни 

«Аудит» для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік 
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Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2022. 30 с. 
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19. Карпенко Є.А.,  Кулик В.А. Аудит бізнес-ризиків: переваги, недоліки та можливості 
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торгівлі системи споживчої кооперації в умовах інформаційних технологій: монографія. Полтава 

: ПУЕТ, 2021.  199 с.  
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Полтава : ПУЕТ, 2021. 410 с. 
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Система оцінювання результатів навчання  
Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 50 балів відведено на поточний контроль, 

а 50 балів – на екзамен.  

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі дисципліни. 

 
Накопичування балів з навчальної дисципліни  

 
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 

 

 

100 

Накопичування балів з курсової роботи  

Теоретична частина роботи 30 

Практична частина роботи  40 

Захист курсової роботи 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на заняття 

з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно ставитися 

до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) параметрів 

навчального процесу. 

Робочою програмою навчальної дисципліни передбачено виконання курсової роботи. Метою 

виконання курсової роботи з дисципліни– є закріплення теоретичних знань студентів та набуття 

практичних навичок документального оформлення та відображення на рахунках бухгалтерського 

обліку господарських операцій. При виконанні курсової роботи студентам необхідно дати відповідь 

на теоретичне питання за обраною темою, провести необхідні розрахунки та скласти робочі та 

підсумкові документи аудитора. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=3845). 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів,  

банківського бізнесу та оподаткування 29 серпня 2023 р. Протокол № 1 


